
N1. 学年

全体 33
1 4年生 8 24.2%
2 5年生 16 48.5%
3 6年生 9 27.3%

N2. 年齢

全体 33
1 9歳 6 18.2%
2 10歳 12 36.4%
3 11歳 14 42.4%
4 12歳 1 3.0%

N3. 性別

全体 33
1 男 6 18.2%
2 女 27 81.8%

N4. 参加回数

全体 33
1 はじめて 18 54.5%
2 2回目 5 15.2%
3 3回目 7 21.2%
4 4回以上 3 9.1%
5 記入なし 0 0.0%

Q1. 料理を作ることに興味がありますか？

全体 33
1 とてもある 14 42.4%
2 ある 13 39.4%
3 ふつう 6 18.2%
4 ない 0 0.0%

Q2. 家で料理をしますか？

全体 33
1 よくする（毎日） 2 6.1%
2 ときどき（2～3日に1回） 14 42.4%
3 たまに（月に1～2回） 11 33.3%
4 まったくしない 6 18.2%

Q3. 家での食事をお手伝い（食器の用意・片づけ）はしますか

全体 33
1 よくする（毎日） 18 54.5%
2 ときどき（2～3日に1回） 7 21.2%
3 たまに（月に1～2回） 8 24.2%
4 まったくしない 0 0.0%

Q4. 知っている夏野菜の名前は？

全体 33
1 トマト 28 84.8%
2 キュウリ 24 72.7%
3 ナス 28 84.8%



4 ピーマン 16 48.5%
5 ゴーヤ 15 45.5%
6 かぼちゃ 10 30.3%
7 とうもろこし 8 24.2%
8 にんにく 1 3.0%
9 ズッキーニ 2 6.1%
10 アスパラ 2 6.1%
11 レタス 4 12.1%
12 スイカ 6 18.2%
13 オクラ 2 6.1%
14 バジル 1 3.0%
15 未記入 2 6.1%

Q5. 今日のメニューで作ったことのあるものは

全体 33
1 ピザ 17 51.5%
2 フルーツサラダ 4 12.1%
3 パンプキンスープ 3 9.1%
4 カルピスクリームソーダ 0 0.0%
5 なし 15 45.5%

Q6. 短大生による食育（夏野菜）はわかりましたか？

全体 33
1 よくわかった 31 93.9%
2 まあまあわかった 0 0.0%
3 どちらともいえない 2 6.1%
4 わからなかった 0 0.0%

Q7. 今日のランチ作りは楽しかったですか？

全体 33
1 とても楽しかった 31 93.9%
2 楽しかった 2 6.1%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 楽しくなかった 0 0.0%

Q8. これからも料理を家で作りたいと思いますか？

全体 33
1 そう思う 25 75.8%
2 やや思う 8 24.2%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 思わない 0 0.0%
5 未記入 0 0.0%

Q9. 短大生と料理をして楽しかったですか？

全体 33
1 とても楽しかった 29 87.9%
2 楽しくかった 4 12.1%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 楽しくなかった 0 0.0%

・ やさしく指導してくれて、とてもわかりやすかったです。
（短大生の人たち若くてきれい）

・ わかりやすかった。
・ 岩下なつみ先生がとってもやさしく教えてくれたので、

おいしい料理が作れました。ありがとうございます。



先生、大好き！
・ ピザなどの作り方を分かりやすく教えてくださって、

ありがとうございます。食育もよく知ることができました。
・ 初めてピザ、フルーツサラダを作った。ピザが一番作って

楽しかった。しかも、モチモチっしてとてもおいしかったです。
家でも作ってみたいです。今回作っていない、パンプキンスープも
作ってみたいです。

・ 岩下なつみ先生がおしえ方が上手でした。とてもわかりやすかったです。
・ 家ではあまりできない事をしたり、もりつけをしたりして

楽しかったです。
・ 夏やさいでピザ・スープなどを作ってたのしかった。
・ ともだちとも楽しくできて、すごくたのしかった。
・ いろんな話をして、とてもたのしかった。次もこようと思う。
・ 先生がおもしろくて、たのしかったです。
・ 先生がおもしろかったから。おいしかったから。
・ 先生は私が聞くとなんでも答えてくれて食事の時もお話ができて

とても楽しかったです。
・ やさしくて、分からない所を分かりやすく教えてくれたのが

うれしかったです。
・ 短大生のみなさんがたくさんのことを教えてくれたので、

とても楽しかったです。
・ やさしく教えてくれて、とてもわかりやすかった。
・ 短大生の人たちと、とても楽しく料理ができてよかったです。
・ いろいろな事、分からない所をやさしく教えてくれた！
・ おねいさんたちは、やさしくしてくれてできあがったときにうれしそうだったので

よかったです。
・ 短大生がやさしくおしえてくれたり、みんなで作ったごはんを

みんなで食べたこと
・ 短大生の人がみんなやさしく教えてくれて、うれしかったです。

みんなで食べる時もいろいろはなしかけてくれたりして、楽しかったです。
・ 短大生といっしょに料理をして、楽しくできたので良かったです。

また、家でも作れるように、また来てがんばりたいです。
・ 分からないところはやさしく教えてくれてよかったです。
・ 初めて作った料理のつくりかたが分かってよかったです。それと、みんなで

協力できてよかったです。また、やりたいです。
・ 短大生と料理して、やさしく教えてくださりました。みんなでたべたときは、

短大生がおもしろく話してくれました。
・ やさしく教えてくれたりして、楽しかった。しょくにんになった気持ちでした。
・ ピザは家でつくるよりふわふわでおいしかったです。
・ とてもおいしかった。
・ 自分でつくった料理を自分でたべたらおいしかった。
・ 切り方などおしえてもらえたり、やりにくいところは学生さんがやってくれて楽しかった。
・ 作り方をおしえてくれたりして楽しかった。

Q10. 次もまた来たいですか？

全体 33
1 はい 32 97.0%
2 いいえ 0 0.0%
3 どちらともいえない 1 3.0%

・ 今日作ったピザは、大きくて具をたくさん入れたもので、すぐにおなかいっぱいに
なりました。今度もまんぞくできる料理をつくりたいです。

・ おいしくできたので、よかった。
・ また、楽しい料理したいので岩下なつみ先生としたいです。
・ おいしい料理がつくりたい。
・ 家でこれからも料理をしたいと思いました。また作ってみたいです。
・ こんどある時もぜひ来てみたいです。
・ 次はケーキなのでぜったい来たいです。またなつみ先生に教えてもらいたいです。
・ 今日おしえてもらったランチを家でもちょうせんしてみたいです。
・ ピーマンなどで家でもつくりたいです。
・ またランチにチャレンジがしたいです。
・ とてもたのしくて、友達もできた。
・ いろいろな料理が楽しかった。



・ いろいろなおりょうりを知れるから。
・ 次回また行ってみたいです。ありがとうございました。
・ みんなで料理をつくり、楽しくできたのでよかったです。
・ 次回もまたおうぼして料理を作ってみんなと仲良く食べたいです。
・ いろんな人と仲よしになれたのでうれしかったです。
・ みんなで料理ができて、楽しく食べれたのでたのしかった。
・ 今日で３回目で、いろんなレシピを家でもつくりたいです。
・ おいしくできたので、よかった。またおいしい食べ物を作りたいです！

でも、６年生だからもうこれないけど、転きんしたかったら、
この短期大学に入りたいです！

・ やさしくはなしかけてくれたし、いろいろべんきょうになってたのしく
じょうずにつくれました。

・ みんなでするのがたのしかったから。
・ 次回もまたきたいです。次回もやさしい短大生の人とやりたいです。

またいい思い出をつくりたいです。
・ おいしくできたのでうれしかったです。またここに来て、いろんなことを

学習して、家などで作れるようにしたいです。
・ 次も友達ときたいです。
・ とても楽しく作ったり食べたりできて良かったです。
・ ３回来たけどまた１２月もつくりたいです。そしてたのしく作りたいです。
・ またきて次は時間内にたべおわりたいです。
・ おいしかったからです。
・ とてもおいしかったから、またきたいです。
・ また料理したいから。
・ りょうりがおいしかったので、またきたいです。
・ ピザが特においしくて、たのしかった。家でも作れそうで、またつくりたいと

思った。次回また行きたいです。
・ これからも料理を少しずつ作る回数を増やして料理をつくるきかいを増やしたい。


